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« HeoOxiHO NpaBUJIBHO
BIITIOBICTH HA 12
NUTaHb 3 MAaTEMaTUKN

« Hecmasumi cymu — 3a

« Toxal Bu 3mo:kere
CTATHU IEPEMOKIIEM
HaIIOl I'PU 1 OTpPUMAaTHU







I1InTagasa
B11IOIPKOBOIO




PO3MICTUTH KyTH IO M1P1 3pOCTaHHS
1X BEJINYUHU

b) npsmuu

C) PO3rOpPHYTHH d) FOCTpI/Iﬁ




rocCTpuM
NMpAMUAU
TYIIUU
PO3rOpHYTHUHU




1. Ilnoma kBaapara
00YHCTETHCS 32 (POPMYJIOIO:




2. OauHMuIIeI0 MACH €:

a) 1




3. IIapa koneu npooOiria 20 km. Ilo
CKLJIBKH KUJIOMETPiB NPO0ir KoKeH KiHb?




4. Ckigabku MmuHa 10 pokiB IlleBueHKkYy,
KOJIM BIH 1aC ATHAT?

a)ll




S. SIke 3 HUX TBEPI)KEHb € HENPABUIbHUM?







a) NpocTe

¢) Apobose d) nepiognyHe

L E



OMETPUYHOIO (
repoy Ka3Ku «

C)mipamMiI010 d) KoJsiom




a,piBHOBIIIAJIC

U npsaAMii,Ha3

a) He3BUYAMHUMMU

b) piBHUMHU

C)IPOTHIICKHUMMU

d) 00epHEeHUMHU




SIKUMH MU KOP}
aTHIIl, HA3UBAa

a)JIATUHCbKUMHU

b)pumcbxknmu

C)apabcbKUMH

d)Typennkumu




bKH 0y/e, KC
HA YeTBEPTY

b) 50

d) 400

L E






11.XT0 3 y4eHUX € YKPAIHCbKHM
MATEMATUKOM?

d)Muxaiio

\

L E



12. KoTpa 3 nux crapux Mip He

Ovae MIpoI0 T10BKHUHH

a)pyHT b) Beplok

-









I1InTagasa
B11IOIPKOBOIO




PO3MICTUTH MIpH B IIOPSAKY
CIIaJIaHHS 1X BSJINUYNHU

a) [ICHTHEP b) kinorpam

d) TonHa




TOHHA
IIEHTHEP

Iy
KlJIorpam




1. SIkuM IHCTpYMEHTOM
BUMIPIOIOTH BEJIMUYHHY KyTAa

a) JIHIMKA b)aexaio

¢) TpaHcnopTup @d) HUPKYIb




2. OnuHMIEI0 YaCy €

a) 1 kM/roA b) 1 noba

¢c) 1 cm d) 1a




3. I'opiyio 7 cBiYOK, 3 3 HUX
3aracnJn. CKIJIbKH 32JIUIINJIOCH ?

2) 7 b) 3




4. JdIxa TemMneparypa Tijia
JIIOAMHUA BBAKACTHCS

a) 3/,2°

¢) 36,6°




. SIknii KyT yTBOPIOIOTH TOAUHHA i
XBHJIMHHA CTPIJIKM FOMUHHHUKA, KOJIH

¢) NpAMUM d) rocTpum.







aTi Biapizaj
KYTIB 3aJ14




AJIbHE YH CJIC
IBA Pi3HUX /I

\




ICJ10 Y 7 pa3l
U UOTr0 OAUH

a) 49 b) 7




i3 JiauThCA

a) 70725

b) 55553

¢) 33115 d) 34135

\



YucJaa B MM
nucHa adcyp.

¢) Bi4'€MHI d)6inbLUi 33
MiSIbUOH

\






11. Ta0auuo npocrux Yyucell
CKJIAB 1aBHLOI'PelILKNH YYEeHHUHU

i

- B



0) OOAVHNUS

1) CTOTNUA
¢) OANHNUA Macu Hirepii

\ E \ E







I1InTagasa
B11IOIPKOBOIO




Janucaru 4Yucjaa B NOPAAKY
3POCTAHHA IX BeJIUYHHH

a) _395 b) 5,7

d) 78







1. YUuciio 5/6

¢)paLlioHanbHe d) HECNPaBXHE

- -




2. SIk HazuBaeTheda 1/24 yacTuHa
noon?

a) roaMHa b) XBUMHA

C) AeHb d) cekyHaa




3.01ne stiine BapsTL NPOTATroM 4 XB.
Toai BoHO BBasKA€ETHLCS 3BapEHUM. 32
CKLIbKH XBHJIMH MO3KHA 3BAPHUTH I1°

a) 32 S xB b) 3a 20 xB

¢)3a 10 xB d) 3a 4 xB




4.CKLIbKH ILIAHET 00ePTAIThCA
HaBK0JI0 CoHust?

2) 8 b) 6




S.Ynciaa, aKi nogijagoThCa HA 2,
HA3HBAIOTLCH:

a) HenapHMMU Eb) LINnMn

¢)NMapHUMU d) AMKNMKH







eTpu4HAa (i

ONYJISAPHOIO
>KHX JKEHT

\






A TeOMETPH
a ILJIOIIUHI

a) NpsMa

\ L




P NIAPYYHUK
Ka, 6 kjiaac”

4 L




1HA YU CJIA JIC
iIBHIOE HIOT'O

a) 10







11. X710 3 nepejriveHUx ocid He

a) KpaB4yyK b) [ eHpenb

4



12. IIlo Take Bepcra?







I1InTagasa
B11IOIPKOBOIO




Po3MmiCcTUTE OyKBH 3T1IHO andasiTy

b) ¥

d) @







1. lIpssMuM KyT TOPIBHIOE:

a) 180° b) 130°

¢) /0° d) 90°




2. Po3B’SI30K pPIBHAHHS
HAa3UBAETLCH UOIO:

a) rJIKOIO

¢) KOpeEHEM




3. CKUIBKH HOT Y MY3UYHOMY
CTaHi?

2) 8 b) 7




4 . ®opMy SIKOr0 reOMeTPHYHOTO TiJIE

MA€ CIIOPTUBHE 3HAPAAAS AJIA [PH Y
pyr001?

b) cdhepa

d) umniHap




S. CKUIBKH 0yae, AKII0 2 JeCATKH
MOMHOXKUTH HA 3 T1eCATKH?

2) 6 b) 5







eIILKOI'0 IMOXC
03HAY A€ ‘1o

a) paalyc

b) alameTp

4 L




0 1234 niam

b) 7

d) 9




AKHHU CII0JIY
— SIKOI0 TOYK

a) AlaMeTpoM

\




a YaCTHHA
1A3UBACTLCH

a) MINIMeTp

B)CAHTUMETP

\




1JIS1 10 HAC I
VKK ‘- Ta

X|]
o







11. XT0 3 nmepessiveHUX 0Ci0 €

M?

a) [lidparop b) KpaBuyK

o



12. Mipa njst pudu y yyMaKiB

9 9






I1InTagasa
B11IOIPKOBOIO




Po3MmiCcTUTH 3HAYCHHS BHUPa31B 110
MI1p1 3pOCTAHHS 1X BEJINYNHU

- 5°







1. 3a aKo10 hopmyJ1010
00UYHCIIOETHCA ILIOIIA Kpyra?

a)S=2nr b)S= n r?

¢) S = 2 nd? d)S=2n°r




2. OguHUIA BUMIPIOBAHHSA ILJIOII]

a) 1T




3. SIK10 OAMH MiBEHb 3aAKPHYHTH 3
yCi€l CUJIH, TO OIHA JIIOUHA
NPOKHHEThCHA. CKIJILKH MOBUHHO
3aKpPUYaTH IMiBHIB, 1100




4. CKUIBKH KOJbLOPIB BXOAUTH 10
BeCeJIKu?

a) 7 b) 5




S. Pe3yjibTar MHOKEHHS
HA3MBAETHCS:

a) CYMOIO b) pizHuIiero

¢) JOOYTKOM d) YacCTKOIO







HMEHIIIEe HA
qyuCcJjgao?

\



a) mepenb




KU TIJIBLHA
yucJo 12?

b) 6

d) 12

\



1 Oyae a1Ba
IBA 1eCATK

a) 40

b) 4000

¢) 400 d) 400

\



4140101%

nbpu

4 L







11. Kum 0ysin 3anponoHoBaHl
HAKYW MHOKEHHS 1 J1iJIeHHS 2
a) [lackaneM @§b)OcCTporpaaCcbkum

 E




12. Illo Take ca:KeHb?

A0

¢) Moioanu

b) oCcTpIB y







I1InTagasa
B11IOIPKOBOIO




Bkaxx1Th NOPSAAOK JHIB H1APSII

a) 3aBTpa b) mozaBuopa




No3aB4yopa
BYOpa
CbOroaH]
3aBTpPa

\



1. Tynun KyT AOPIBHIOE:

a) 180°




2. CKUJIBKH KLJIOIpaM B OJTHOMY
[EeHTHEePi?

a) 10 b) 1000

¢) 100 d) 10000




3. KpaBeub Mae Kycok cykHa 18 m
1 IHOAHA BIAPI3YE BiJ HHOIO 1O 3
M. Ha sikuil 1eHb BIH 3pOOMTH

Ile B OCTAHHIH pa3?




4. CKIJILKHY 3HAKIB 3011aKA B
OTHOMY poOLi?

a) 10




S. Ik HA3UBaAETHCH COTA YACTUHA
yucJia?

a) BIACOTOK

¢) MINIMETP







). O0UHCIITE

a) 0




eHIle MPOCT

b) 1

\




NBAECTHCS APl
OlbIIMi 32 3
a) CKOPOTHUH b) npaBuiabHUN

¢) gecatkosu @ d)HenpaBuIbHUA




bKH 0yae, K
HA JeCATY

a) 10

¢) 100




11cJ0 B /Iper
U CJIOBOM «

a) 100

b) 10000

\






11. XT0 3 BeJIMKNX MAaTEMATUHKIB
BIIepIle HAOJIUKEHO 00UYMCJINB
miaMerTp 3eMJri?

a) BleT b) EBKNIA

¢) [Miparop d) EpaTtocdeH




12. Mipa 10BKHMHH

a) JIIKOTb b) AlOXXMHa

d) nyn







